
Obchody  80  Rocznicy  Rzezi
Wołyńskiej
11  lipca  2023  r.  w  Bazylice  Limanowskiej  o  godz.  11:00
odprawiona zostanie uroczysta msza święta w 80 rocznicę Rzezi
Wołyńskiej.

W programie uroczystości:
– o godz. 11:00 uroczysta msza święta
– po mszy świętej poświęcenie urny z ziemią z grobu ofiar
Rzezi Wołyńskiej z Porycka
– złożenie urny w murach Bazyliki Limanowskiej
– modlitwa za dusze ofiar Rzezi Wołyńskiej
– złożenie zniczy pod symbolicznym krzyżem ofiar

 

 

Organizatorzy uroczystości:

Parafia Bazyliki Limanowskiej
Stowarzyszenie Kulturalno-Oświatowe Ziemia Limanowska
Jednostka Strzelec nr 2402 Limanowa
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info. UM Limanowa

Na  Dzielcu  po  raz  kolejny
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odbędzie  się  inscenizacja
historyczna  zrzutów
alianckich dla 1 PSP AK
9 lipca 2023 r., na wzgórzu Dzielec w Słopnicach Górnych na
terenie  zrzutowiska  „Sójka”  będzie  miała  miejsce  wyjątkowa
inscenizacja historyczna  w 79. Rocznicę zrzutów alianckich
dla żołnierzy 1 Pułku Strzelców Podhalańskich AK. Honorowy
patronat nad wydarzeniem sprawuje Instytut Pamięci Narodowej
Oddział w Krakowie.

 

 

 

Program wydarzenia:

11:15  –  zbiórka  na  parkingu  pod  kościołem  w  Słopnicach
Górnych.  Wyjście  ścieżką  edukacyjno-  historyczną  im.  kpt.
Juliana Krzewickiego ps. „Filip” na zrzutowisko „Sójka” na
Dzielcu. Otwarcie wystawy „Armia Krajowa z miłości do Polski”.

11:45  –  przywitanie  zaproszonych  gości.  Upamiętnienie
poległych  lotników  alianckich  oraz  żołnierzy  1  PSP  AK;
złożenie wiązanek przed obeliskiem upamiętniających lotników
alianckich, krótka historia zrzutowiska „Sójka”.

– przelot samolotów z Aeroklubu Podhalańskiego Łososina Dolna,

–  prezentacja  Grupy  Rekonstrukcji  Historycznej  78.
SturmDivion,

–  „Powroty  Cichociemnych”  –  zrzut  desantu  skoczków
spadochronowych  (samolot  AN-2  „Wiedeńczyk”).

– przelot samolotu C-295 M CASA,
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– słodka niespodzianka dla najmłodszych (zrzut cukierków),

–  ponadto  prezentacja  wyrobów  artystycznych  o  tematyce
lotniczej (stoisko artysty – malarza Roberta Firszta), gier
edukacyjnych (stoisko Instytutu Pamięci Narodowej Oddział w
Krakowie),  wyposażenia  i  uzbrojenia  wojsk  powietrzno-
desantowych,  lotnictwa  wojskowego,  rzut  kołowy  wojsk
Wehrmachtu żołnierza polskiego z września 1939 roku, historii
polskiego  lotnictwa  (Stowarzyszenie  GRH  „Południe”,  Polscy
Spadochroniarze  Wojskowi,  Stowarzyszenie  im.  16  Pułku
Piechoty, 8. Baza Lotnictwa Transportowego – Balice, Muzeum
Lotnictwa  Polskiego),  stoisko  fundacji  „Wiedeńczyk”,  oraz
Stowarzyszenia  Seniorów  Lotnictwa  Wojskowego  RP  Odział
Krakowski.

16:30 – podsumowanie imprezy, zakończenie.

Zapraszamy do udziału!

Ciekawostki oraz więcej informacji dotyczących tegorocznych,
jak i organizowanych w poprzednich latach edycji inscenizacji
zrzutów na wzgórzu Dzielec, można znaleźć także na stronie
wydarzenia w mediach społecznościowych 79. Rocznica Zrzutów
Alianckich dla Armii Krajowej – Słopnice Górne Dzielec.
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Zapraszamy  na  Otwarcie
Letniego Sezonu Turystycznego
na górze Paproć
W  niedzielę 25 czerwca 2023 r. na górze Paproć (645 m n.p.m.)
odbędzie się uroczyste Otwarcie Sezonu Turystycznego na Ziemi
Limanowskiej. Partnerem wydarzenia jest Powiat Limanowski.

Impreza rozpocznie się o godzinie 15:00 mszą świętą, której
oprawę muzyczną zapewni orkiestra działająca przy parafii w
Łososinie Górnej. W tym roku inauguracja sezonu turystycznego
na Ziemi Limanowskiej połączona będzie z „Bitwą Regionów”;
czyli konkursem polegającym na wykonaniu zadania przez grupę –
przygotowaniu tradycyjnej potrawy regionalnej z wykorzystaniem
przynajmniej  jednego  produktu  regionalnego  (z  wyłączeniem
deserów) charakterystycznej dla regionu działania danego koła
gospodyń wiejskich. Głównym organizatorem Bitwy regionów jest
Krajowy  Ośrodek  Wsparcia  Rolnictwa  przy  współpracy  z
miejscowym  Małopolskim  Ośrodkiem  Doradztwa  Rolniczego  oraz
Agencją Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa.
W  rywalizacji  w  ramach  Bitwy  Regionów  uczestniczyć  będzie
osiem  Kół  Gospodyń  Wiejskich  reprezentujących  Powiat
Limanowski:  Koło  Gospodyń  Wiejskich  w  Podłopieniu,  Koło
Gospodyń Wiejskich w Przyszowej, Koło Gospodyń Wiejskich w
Tymbarku, Koło Gospodyń Wiejskich w Wilkowisku, Koło Gospodyń
Wiejskich  w  Sadku,  Stowarzyszenie  Koło  Gospodyń  Wiejskich
Olszówka, Koło Gospodyń Wiejskich w Męcinie oraz Koło Gospodyń
Wiejskich  w  Szczyrzycu.  Konkurs  rozpocznie  się  o  godzinie
16.00 zaraz po zakończeniu mszy świętej i odbywać się będzie
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równolegle z pozostałymi atrakcjami.

Po zakończeniu Eucharystii letni sezon turystyczny oficjalnie
otworzą władze Gminy Limanowa oraz Starostwa Powiatowego w
Limanowej. Następnie na scenie zaprezentują się roztańczone
przedszkolaki z Tymbarku, a po nich z programem artystycznym
wystąpią panie z Koła Gospodyń Wiejskich z Łososiny Górnej.

Od  17.15  rozpocznie  się  program  animacji  dla  najmłodszych
uczestników imprezy. Wśród licznych atrakcji  nie zabraknie
także  konkursów  z  nagrodami.  W  trakcie  imprezy  najmłodsi
uczestnicy bezpłatnie będą mogli korzystać z dmuchańców, zabaw
z  animatorami,  przejażdżek  konnych,  ścianki  wspinaczkowej
przygotowanej przez ratowników limanowskiej sekcji GOPR. Na
osoby,  które wezmą udział w loterii i wrzucą swój szczęśliwy
los  czekać  będą  cenne  rzeczowe  nagrody,  które  zostaną
rozlosowane  o  godz.  20.00

O godz. 18.00 na scenie wystąpi zespół KRZESAVICA a o godz.
20.30 do wspólnej zabawy na zakończenie dnia zaprosi zespół
muzyczny Kapela GRAĆ.



Serdecznie zapraszamy do wspólnej inauguracji letniego sezonu
turystycznego!

Organizatorzy  proszą  zmotoryzowanych  uczestników  imprezy  o
stosowanie się do następującej organizacji ruchu: wyjazd na
górę  Paproć  –  od  strony  Zamieścia  /Przylaski/,  a  zjazd  w
kierunku Łososiny Górnej.

Impreza  współfinansowana  jest  ze  środków  Powiatu
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Limanowskiego.

 

Odbył  się  VI  Wojewódzki
Plenerowy  Konkurs  Kulinarny
Młodzieży OHP
20 czerwca 2023 r. w Młynnem (Gmina Limanowa), w Restauracji
„Tartak” miał miejsce VI Plenerowy Konkurs Kulinarny Młodzieży
OHP  adresowany  do  uczestników  jednostek  Małopolskiej
Wojewódzkiej Komendy Ochotniczych Hufców Pracy  oraz Centrów
Kształcenia i Wychowania, kształcących się w innym zawodzie
niż kucharz.

Organizatorem  wydarzenia  była  Małopolska  Wojewódzka  Komenda
Ochotniczych Hufców Pracy oraz Hufiec Pracy w Limanowej. 
Honorowy Patronat nad konkursem sprawował Mieczysław Uryga –
Starosta Limanowski, który był także fundatorem pucharów i
upominków dla zwycięskich drużyn.

Głównym celem konkursu było rozwijanie pasji i zainteresowań
kulinarnych  młodzieży  oraz  propagowanie  zdrowego  odżywiania
poprzez  wykorzystanie  do  przygotowania  potraw  zdrowych  i
naturalnych składników.

Otwarcia imprezy dokonali: Wojewódzki Komendant OHP – Paweł
Leśniak oraz Zastępca Wojewódzkiego Komendanta – Beata Pabian-
Mikuła. wśród zaproszonych gości obecni byli również: Robert
Cieśla – Zastępca Komendanta Szkoły Aspirantów PSP w Krakowie,
Karolina  Kowalewska  –  uczestniczka  Masterchefa,  zdobywczyni
Żółtego  Fartucha,  oraz  Jacenty  Musiał  –  Dyrektor  Gminnej
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Publicznej Biblioteki w Starej Wsi.

W rywalizacji wzięło udział 18 drużyn z terenu  Małopolski. Po
oficjalnym  otwarciu  Konkursu  uczestnicy  pracowali  w
dwuosobowych składach, które miały za zadanie przygotowanie
potrawy  z  grillowanych  warzyw  z  dodatkiem  sosu  według
samodzielnie opracowanej receptury. Efektem pracy były smaczne
potrawy podane w ciekawy i oryginalny sposób. Przy ocenie
komisja  brała  pod  uwagę  smak,  estetykę  podania  ,  a  także
kreatywność w przygotowaniu dań.

 

Jury w składzie: Paweł Leśniak – Komendant MWK OHP, Beata
Pabian-Mikuła  –  Zastępca  Wojewódzkiego  Komendanta  MWK  OHP,
Robert Cieśla – Zastępca Komendanta Szkoły Aspirantów PSP ,
Jakub  Kasiński  –  właściciel  Restauracji  „Tartak”,  laureat
ogólnopolskich konkursów kulinarnych oraz Karolina Kowalewska
–  uczestniczka  Masterchefa  podkreślało  wysoki  poziom
przygotowanych  dań,  umiejętności  kulinarne  oraz  inwencję
wszystkich zespołów.

Ostatecznie zwycięstwo w VI Plenerowego Konkursu Kulinarnego
Młodzieży OHP postanowiono przyznać reprezentacji Hufca Pracy
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w Limanowej – Karolowi Gamoniowi i Jakubowi Papieżowi. Drugie
miejsce zajęły Weronika Sopata i Emilia Poręba – drużyna z
Nowego Sącza. Natomiast trzecie miejsce przypadło dla Natalii
Zasadni i Oliwia Brotoń z 6-5 Hufca Pracy w Krakowie.

Gratulujemy laureatom i wszystkim uczestnikom !

Finałem wydarzenia był pokaz przygotowania zdrowych koktajli w
ciekłym azocie zaprezentowany przez Jakuba Kasińskiego.
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Państwowa  Szkoła  Muzyczna
gościła  Ministra  Kultury  i
Dziedzictwa Narodowego
22 czerwca 2023 r. w Państwowej Szkole Muzycznej w Limanowej
miało miejsce szczególne wydarzenie. Dyrekcja, nauczyciele i
uczniowie  gościli  ministra  Piotra  Glińskiego.  Władze
samorządowe  reprezentował  Starosta  Limanowski  Mieczysław
Uryga, który wręczył ministrowi pamiątkowy obraz a dyrektorowi
szkoły okolicznościowy list gratulacyjny.

W związku z wizytą wyjątkowego gościa uczniowie i nauczyciele
przygotowali  specjalny  koncert.  Podczas  spotkania  Dyrektor
Wincenty  Curzydło  oficjalnie  ogłosił,  że  decyzją  Ministra
Kultury i Dziedzictwa Narodowego z dnia 12 czerwca 2023 r.
placówka przekształcona została w Państwową Szkołę Muzyczną I
i II stopnia im. Grażyny Bacewicz. „Jest to dla naszego miasta
i  powiatu  historyczna  chwila,  bowiem  limanowska  szkoła
muzyczna I stopnia po 53 latach działalności otrzymuje status
szkoły zawodowej!” Działalność dydaktyczną w nowym formacie
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rozpocznie  od  1  września.  Natomiast  już  teraz  wszystkich
zainteresowanych  kontynuowaniem  edukacji  szkoła  zaprasza  na
egzaminy wstępne 29 czerwca 2023 r.

foto: PSM w Limanowej

Uczniowie  rozpoczynają
wakacyjny wypoczynek!
23  czerwca  br.  społeczność  szkolna,  również  w  Powiecie
Limanowskim świętuje zakończenie roku szkolnego i rozpoczęcie
wakacyjnej przerwy.

Gratulujemy dzieciom i młodzieży osiągnięć, będących efektem
całorocznej pracy, którą chcemy dziś docenić. Zdobyte w  tym
roku nauki umiejętności, wiedza, a także nawiązane relacje z
pewnością zaprocentują w przyszłości.

Podziękowania  za  rok  szkolny  2022/2023  należą  się  również
nauczycielom, za ich pracę wychowawczą i wspieranie uczniów na
drodze  zdobywania  wiedzy  i  rozwoju,  jak  również  wszystkim
pracownikom naszych szkół.

Życzymy by rozpoczęty dziś czas wakacji upływał  bezpiecznie,
aktywnie i radośnie, przynosząc udany wypoczynek, bogaty we
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wspaniałe doświadczenia.

Każdy dzień wakacji  warto  wykorzystać jak najlepiej, dlatego
serdecznie zachęcamy do poznawania i korzystania z licznych
letnich  atrakcji w Powiecie Limanowskim! Warto przekonać się
jak wiele do zaoferowania ma nasz piękny region – malowniczy
Beskid Wyspowy oraz zachwycające Gorce.

Do zobaczenia na wakacyjnym szlaku!

 

fot. Tomasz Lupa

Rozpoczynamy  astronomiczne
lato!
Dzień 21 czerwca wyznacza początek astronomicznego lata. To
dziś przypada najdłuższy dzień i najkrótsza noc w roku, a w
powietrzu czuć już wakacyjny klimat. Beskid Wyspowy i Gorce to
piękne  tereny,  gdzie  letni  wypoczynek  nabiera  szczególnego
wymiaru.   Wspaniałe  zasoby  unikatowej  natury,  liczne,
różnorodne górskie szlaki, ale też wiele ważnych i wyjątkowych
miejsc i obiektów, które warto poznać – to wszystko i wiele
więcej można odkryć latem w Powiecie Limanowskim!

Właśnie letnie miesiące to doskonały moment by wyruszyć na
dłuższą lub krótszą wędrówkę, ciesząc się wypoczynkiem wśród
natury. Atrakcyjne, niezwykle zróżnicowane trasy turystyczne
pasma  Beskidu  Wyspowego  i  Gorców,  w  tym:  trasy  piesze,
rowerowe  oraz  konne,  jak  również  ścieżki  przyrodniczo  –
edukacyjne  i  rezerwaty  przyrody  oraz  tereny  Gorczańskiego
Parku Narodowego, pozwolą bliżej poznać lokalny, fascynujący
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świat zwierzęcy i roślinny, a także zachwycić się górskimi
plenerami. Wakacje na szlaku to idealny wybór dla aktywnych!

Spragnieni mocnych wrażeń mogą dodatkowo skorzystać z takich
atrakcji jak Paintball i Quady.  Warto także poznać Całoroczne
Trasy Wokół Góry Mogielica w ich letniej odsłonie, polecamy
zwłaszcza rowerowe wycieczki wokół najwyższego szczytu Beskidu
Wyspowego.

Powiat  Limanowski  jest  rejonem,  gdzie  nie  brakuje  również
cennych  obiektów  i  miejsc  związanych  z   tutejszą  bogatą
kulturą oraz ciekawą historią. Lokalne szlaki tematyczne jak
np. Szlak Architektury Drewnianej  w Powiecie Limanowskim,
Szlaki Papieskie w Beskidzie Wyspowym i Gorcach czy Ścieżka
Edukacyjno-Turystyczna, Szlak Partyzanckim II Wojny Światowej
– 1. Pułku Strzelców Podhalańskich AK w Tymbarku na pewno
zainteresują wszystkich, którzy lubią wiedzieć więcej o danym
regionie, a także cenią sobie tzw. żywe lekcje historii.

Planujących wypoczynek na Limanowszczyźnie, gorąco zachęcamy
do zapoznania się z zakładką TURYSTYKA, znajdującą się na
oficjalnej stronie internetowej Powiatu Limanowskiego. Zawiera
ona  jeszcze  więcej  praktycznych  informacji  i  propozycji
ciekawego spędzenia letnich dni.

Powiatowe Centrum Informacji Turystycznej w Limanowej (Rynek
25) jest również miejscem, w którym można zasięgnąć informacji
i wiedzy o regionie, jak również skorzystać z bezpłatnych
materiałów promocyjnych i informacyjnych.

Strona  www:  facebook.com/Powiatowe-Centrum-Informacji-
Turystycznej-w-Limanowej

Życzymy niezapomnianego lata i udanego wypoczynku. Serdecznie
zapraszamy do Powiatu Limanowskiego!

 

fot.: K. Migacz
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Wyniki  Powiatowego  Konkursu
Matematycznego  pn.  „Śladami
matematyków”
16 czerwca 2023 r. roku w Zespole Szkół Nr 1 im. Józefa
Piłsudskiego w Limanowej, podczas uroczystej gali podsumowano
X  edycję  Powiatowego  Konkursu  Matematycznego:  „Śladami
matematyków” nad którym patronat honorowy sprawował Starosta
Limanowski Mieczysław Uryga.

Głównym celem turnieju „Śladami Matematyków” jest rozwijanie
wśród  uczniów  z  terenu  Powiatu  Limanowskiego  kreatywnego
myślenia oraz zainteresowania matematyką – dziedziną nauki,
 która poprzez swoją harmonię, powtarzalność oraz zależności
znajduje zastosowanie w wielu praktycznych aspektach życia.
Organizatorzy zwracają także uwagę , że turniej z sukcesem
powrócił  po  trzyletniej  przerwie  spowodowanej  pandemią
koronawirusa,   a  jego  niesłabnąca  popularność   najlepiej
świadczy wzroście zainteresowania przedmiotami ścisłymi wśród
uczniów.

Część  pisemna  turnieju  miała  miejsce  30  maja  2023  roku.  
Uczniowie  mierzyli  się  z  zadaniami  otwarte  i  zamknięte  z
programu klasy ósmej szkoły podstawowej, co stanowiło dla nich
także świetną powtórkę przed egzaminem ósmoklasisty.

Podczas rozdania nagród podkreślono znaczenie matematyki we
współczesnym  świecie  oraz  jej   zastosowanie   w  różnych
dziedzinach nauki.

Nagrody  dla  laureatów  tegorocznej  edycji  ufundowane  przez
Starostwo Powiatowe w Limanowej wręczali:  Dyrektor Zespołu
Szkół Nr 1 im. Józefa Piłsudskiego w Limanowej  Joanna Rudek,
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oraz nauczyciele matematyki: Jadwiga Sojka,  Justyna Twaróg,
oraz  Tadeusz Pietryga.

Lista laureatów Turnieju matematycznego „Śladami Matematyków”
2023:

I miejsce: Lucjan Piechówka – Szkoła Podstawowa  im. ks.
Józefa Górszczyka w Pisarzowej,

nauczyciel matematyki: mgr Krystyna Kryzia

nagroda: Tablet Samsung Galaxy A7 lite

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2023/06/1686908298941-rotated.jpg


II miejsce: Piotr Kalemba – Szkoła Podstawowa nr 2 im.
Tadeusza Kościuszki w Limanowej,

nauczyciel matematyki: mgr Anna Rosiek

nagroda: Smartwatch Amazfit GTS 2

III  miejsce:  Antoni  Juszczak  –  Szkoła  Podstawowej  w
Młynnem

nauczyciel matematyki: mgr Anna Rosiek

nagroda: Powerbank 20W

III miejsce: Anna Konieczny – Szkoła Podstawowa nr 1 im.
H. Sienkiewicza w Mszanie Dolnej,

nauczyciel matematyki: mgr Agnieszka Pyszczek

nagroda: Powerbank 20W

Serdecznie  gratulujemy  wszystkim  uczestnikom  turnieju  i
życzymy dalszych osiągnięć !
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źr./fot:  ZS nr1 Limanowa

Wakacyjne  warsztaty
stacjonarne  w  Muzeum  Ziemi
Limanowskiej
Muzeum Regionalne Ziemi Limanowskiej w miesiącach wakacyjnych
organizuje  warsztaty  ,  dedykowane  dzieciom   od  6  r.  ż.,
uzupełniające ich letni odpoczynek.

Po zaprezentowaniu Przygody z Muzeum – warsztatów terenowych,
zapraszamy  do  zapoznania  się  z  ofertą  zajęć  stacjonarnych
odbywających w siedzibie limanowskiego Muzeum – budynku Dworu
Marsów.

W tym roku organizatorzy zapraszają uczestników do odkrywania
arkan  sztuki  kaligrafii,  tradycyjnego  malowania  na  szkle,
tworzenia  ozdobnych  witraży,  nauki  dostrzegania  piękna  w
otaczającej  nas  naturze,  i  tworzenia  na  jej  podstawie
prawdziwej  sztuki.  Nie  zabraknie  ciekawych  propozycji  dla
miłośników  historii,  a  zwłaszcza  tajników  wykonywania
pieniędzy, monet, pieczęci, czy własnych herbów, jak również
dla znawców kosmosu i kosmicznych przygód.

W  tegorocznej wakacyjnej ofercie Muzeum Regionalnego Ziemi
Limanowskiej  dla  najmłodszych  znalazły  także  zajęcia
inspirowane kulturą Dalekiego Wschodu m.in.: ruchowe warsztaty
z Jogi oraz sztukę tworzenia japońskiego Origami.

W trakcie zajęć Muzeum zapewnia uczestnikom fachową opiekę.

Warsztaty stacjonarne będą odbywać się w salach Dworku Marsów,
na jego secesyjnej werandzie oraz wokół budynku w zaciszu
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parkowej zieleni.

Zapraszamy do Muzeum Regionalnego Ziemi Limanowskiej przy ul.
Józefa Marka 13 w Limanowej ( w Parku Miejskim).  Zapisy na
warsztaty  trwają od 13 czerwca.

Koszt uczestnictwa w 1 zajęciach: 25 zł/os.

Koszt zajęć w większym pakiecie to  20 zł/os.

Opiekunowie korzystają z zajęć bezpłatnie.

Szczegółowe informacje można uzyskać pod nr tel. 18 337 20 42
( wt – sob. 9.00 – 17.00, od lipca także w ndz 9.00 – 17.00)

e- mail: administracja@muzeum.limanowa.pl

Program  Wakacyjnych  Warsztatów  stacjonarnych  w  Muzeum
Regionalnym  dostępny  jest  poniżej:

CZERWIEC

28.06.2023 r. wtorek,

10.00 -12.00 Eco Sztuka – Zrób pacynkę ze skarpety i
zagraj w teatrzyku.
13.00  –  15.00  Origami  zoo  –  tworzenie  zwierzątek  z
papieru zgodnie z sztuką pochodzącą z Chin.

LIPIEC

04.07. 2023 r., wtorek ,

13.00 – 15.00 Malowanie na szkle – Tworzenie obrazu na
szkle tradycyjną metodą odwróconą.

06.07. 2023 r., czwartek ,

13.00 – 15.00 Origami ptaki – tworzenie postaci ptaków z
papieru zgodnie z sztuką artystyczną pochodzącą z Chin.

12.07.2023 r., środa,

mailto:administracja@muzeum.limanowa.pl


10.00 – 12.00 Stwórz własny banknot i monetę- warsztaty
numizmatyczne.
13.00 – 15.00 Eco Plecak – warsztat twórczego zdobienia,
różne techniki.

13.07. 2023 r., czwartek,

13.00  –  15.00  Origami  kwiaty  –  tworzenie  pięknych
kwiatów  z  papieru  zgodnie  z  sztuką  artystyczną
pochodzącą  z  Chin.

14.07.2023 r., piątek,

14.00 – 19.00 Werandowe warsztaty malowania na jedwabiu
pod kier. Agaty Kuś

artystki z TPSP O/Nowy Sącz.

19.00 Wernisaż wystawy Agaty Kuś akwarele i malarstwo na
jedwabiu.  Przy  okazji  wernisażu  są  organizowane
warsztaty dla młodzieży i dorosłych pod okiem artystki.

18.07.2023 r., wtorek,

10.00 – 12.00 Inicjał – obrazek wpisany w Twoją ulubioną
literę w stylu średniowiecznym.
13.00 – 15.00 Tworzenie szklanego witrażu, kwiaty polne
malowane metodą odwróconą.

19.07.2023 r., środa,

10.00 – 12.00 Inicjał – Joga dla dzieci.
13.00 – 15.00 Eco Plecak – projekt , szycie ręczne ,
szycie maszynowe.

20.07.2023 r., czwartek,

10.00 – 12.00 Gry i zabawy naszych rodziców – warsztat
ruchowy.
13.00  –  15.00  Origami  budowle  –  tworzenie  pięknych
budowli  z  papieru  zgodnie  z  sztuką  artystyczną



pochodzącą  z  Chin.

21.07.2023 r., piątek,

10.00 – 12.00 Parkowe ciekawostki – zioła w parku.
13.00 – 15.00 Tworzenie krosna i makatki, zgodnie z
ludowymi tradycjami.

25.07.2023 r., wtorek,

10.00 – 12.00 Monogram – sztuka łączenia liter monogram
w stylu angielskim.

26.07.2023 r., środa,

10.00 – 12.00 Hop Sasa – stwórz własny taniec, warsztaty
ruchowe.
13.00  –  15.00  Eco  Plecak  –  projekt,  szycie  ręczne,
zdobienie różnymi technikami.

27.07.2023 r., czwartek,

10.00 – 12.00 Gry i zabawy naszych rodziców, warsztaty
ruchowe.
13.00  –  15.00  Origami  Wielowarstwowe  –  tworzenie
wielowarstwowych konstrukcji z papieru zgodnie z sztuką
artystyczną pochodzącą z Chin.

28.07.2023 r., czwartek,

10.00 – 12.00 Co w trawie piszczy? Zwierzęta i owady w
parku.



SIERPIEŃ

01.08.2023 r., wtorek,

10.00  –  12.00  Zaprojektuj  własną  walutę  –  warsztaty
numizmatyczne dla każdego.
13.00  –  15.00  Kosmiczna  przygoda  –  W  układzie
słonecznym…

02.08.2023 r., środa,

10.00  –  12.00  Co  będzie  Twoim  herbem?  –  warsztat
heraldyczny, tworzenie własnego herbu.
13.00 – 15.00 Kosmiczna przygoda – Początek i koniec
wszechświata.

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2023/06/Warsztaty-lipiec-2023.jpg


03.08.2023 r., czwartek,

10.00  –  12.00  Co  będzie  Twoim  herbem?  –  warsztat
heraldyczny, tworzenie własnego herbu.
13.00 – 15.00 Kosmiczna przygoda – W poszukiwaniu gwiazd
i odległych galaktyk..

 04.08.2023 r., piątek,

10.00 – 12.00 Stwórz drzewo własnej rodziny – warsztaty
genealogiczne.
13.00 – 15.00 Kosmiczna przygoda – Tajemnica czarnej
dziury.

08.08.2023 r., wtorek,

10.00  –  12.00  Zwierzątka  malowane  patyczkiem
kaligraficznym – warsztaty artystyczne.
13.00  –  15.00  Malowanie  na  szkle  motywy  kwiatowe,
zastosowanie  metody  odwróconego  tworzenia  obrazu  –
przygotowanie do sztuki witrażu.

11.08.2023 r., piątek,

14.00 – 19.00 Werandowo – plenerowe warsztaty – „Lato na
wsi” pod kier. Mariusza Obrzuta artysty z TPSP O/Nowy
Sącz.
19.00 Wernisaż wystawy Mariusza Obrzuta pn. „Beskidzka
wieś”,  wernisaż  połączony  z  poprzedzającymi  go
warsztatami  dla  dzieci  i  dorosłych.

22.08.2023 r., wtorek,

10.00  –  12.00  Smocze  pismo  –  runy-  symbole  do
zapisywania szyfrowych wiadomości i zaklęć.
13.00 – 15.00 Tworzenie witrażu – warsztaty artystyczne



Zapraszamy!
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W  Porębie  Wielkiej  odbędzie
się  I  Forum  Osób
Niepełnosprawnych
17  czerwca  br.  Stowarzyszenie  „Kierunek  Przyszłość”  w
partnerstwie z Powiatem Limanowskim, Powiatowym Centrum Pomocy
Rodzinie w Limanowej, Gminą Niedźwiedź oraz Gminnym Ośrodkiem
Pomocy  Społecznej  w  Niedźwiedziu  organizuje  I  Forum  Osób
Niepełnosprawnych pod honorowym patronatem Minister Rodziny i
Polityki Społecznej Marzeny Matląg.

Wyjątkowe Wydarzenie odbędzie się w parku podworskim Hrabiów
Wodzickich w Porębie Wielkiej (gm. Niedźwiedź) w godzinach od
10:00-15:00. Podczas spotkania będzie możliwość skorzystania z
konsultacji  dietetycznych,  konsultacji
fizjoterapeutycznych,terapii  integracji  sensorycznej  oraz
wziąć udział w warsztatach małej i dużej motoryki. W programie
znalazły  się  również  m.in.:  prezentacja  grup  Warsztatów
Terapii  Zajęciowej  oraz  Domów  Pomocy  Społecznej,  występy
artystyczne,  sprzedaż  rękodzieła  oraz  warsztaty
rękodzielnicze.  W  niebo  zostaną  także  wypuszczone  kolorowe
baloniki.

Wstęp jest wolny.
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Serdecznie zapraszamy do udziału !
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